



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1194 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

20/07/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරොයින් සමග සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - රාජගිරිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.07.19 වන දින උදෑසන කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමීන්පුර ප්‍රදේශයේදී රාජගිරිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් සහ මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 270 ක් සහ මුදල් රුපියල් 512,500/- ක් සමග සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පෝරණුකොටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 59 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.19 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කුරුඳුවත්ත පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.19 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ නැදගමුව වැටේ හන්දියේදී සහ බටපොත හන්දියේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31 හා 33 වයස්වල පසුවන මිනුවන්ගොඩ හා කොටුගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් ගණේමුල්ල සංජීව නැමැති සංවිධානාත්මක අපරාධකරුගේ සමීපතමයන් බවට දැනට සිදුකළ විමර්ශනවලදී අනාවරණය වී ඇත. බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය සහ ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස දුෂණ මර්දන අංශය.

2024.07.19 වන දින දඟවල් කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ පැහිරිවත්ත ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 880 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන නුගේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගංජා සහ මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ මිහිකත වත්ත ප්‍රදේශයේදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 30 ක් සහ හඳුනා නොගත් මත් කරල් 900 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාන්තේරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.19 වන දින දහවල් කාලයේ නාන්තේරිය පොලිස් වසමේ කරඹුව ප්‍රදේශයේදී පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට නාන්තේරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාන්තේරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වටවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වටවල පොලිස් වසමේ ඥාණානන්දගම ප්‍රදේශයේදී වටවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23, 29 හා 57 වයස්වල පසුවන ලිදුල, බණ්ඩාරවෙල හා අපකට් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

වටවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - දඹුල්ල පොලිස් වසම.

2024.07.19 වන දින සවස් කාලයේ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ දඹුල්ල බකමුණ මාර්ගයේ මාස් ආයතනය අසලදී බකමුණ දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කළුන්දැව, දඹුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දඹුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ගාල්ල පොලීස් වසම.

2024.07.19 වන දින සවස් කාලයේ ගාලු කොටුව මාර්ගයේ ගාල්ල නගරය ආසන්නයේදී ගාලු කොටුව දෙස සිට ගාල්ල නගරය දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන වෙළඳ සැලක් අසල සිටි කාන්තාවයන් 04 දෙනෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාන්තාවන් 04 දෙනා බරපතල තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 53 ක් වන පොල්ගම්පල, මතුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගාල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.